

240 County Road Ipswich, MA 01938-2723 Tel 978-927-5054 Fax 978-921-1350 www.neb.com info@neb.com

New England Biolabs Product Specification

Product Name:	NEB® 10-beta/Stable Outgrowth Medium
Catalog #:	<i>B9035S</i>
Concentration:	1X Concentrate
Shelf Life:	24 months
Storage Temp:	4°C
Composition (1X):	Proprietary
Specification Version:	PS-B9035S v2.0
Effective Date:	16 May 2018

Assay Name/Specification (minimum release criteria)

Bioburden (Outgrowth Medium) - Bottled NEB® 10-beta/Stable Outgrowth Medium is incubated at 37°C for 2 days and inspected for turbidity resulting in no visible microbial growth.

Transformation Efficiency (Outgrowth Medium) - NEB® 10-beta/Stable Outgrowth Medium was tested using a standard transformation protocol resulting in 80-120% of the transformation efficiency compared to a control.

Date 16 May 2018

Derek Robinson Director of Quality Control



PS-B9035S v2.0 Page 1 of 1